

**翠巒慈濟社區完工
住民歡欣舉行交接典禮**
1997.03.09

歷經道格風災、重建住屋、修繕工程的南投縣仁愛鄉力行村翠巒居民，在今天的國內首座慈濟村交接典禮中，掩不住「再度入厝」的喜悅。

由於1994年道格颱風侵襲，而興建的南投縣仁愛鄉力行村翠巒慈濟社區，去年完工啓用後仍有部分工程問題未決，為求完備，期間又經歷多次整修，終在今年元月修繕完成，並於今天正式舉行交接典禮，為這段歷程劃下完美句點。

翠巒慈濟社區共有三十一棟住屋，分屬三十五戶住民，為國內首座大規模慈濟村，除建屋工程由慈濟負責，尚有公共設施、周邊設備由縣政府負責，熱情好客的泰雅族居民早在兩個月前就開始籌畫典禮事宜，昨日晚間還先在星空下舉辦一場聯歡晚會表達他們的感謝。

今天上午九點半，包括慈濟基金會宗教室主任黃思賢、南投縣長林源朗等政府人員也蒞臨會場，林縣長和黃主任除對村民表示恭賀之意，也期望居民能愛護山林、做好水土保持，讓這座由衆人愛心集結的社區更美好、更安全。

**慈濟人去歲贈予穀種
柬埔寨水患災區重現生機**
1997.03.17

去年8月，由於東南季風挾帶狂風驟雨，造成全國二十一個省分中有十三省受災，無家可歸者多達四十五萬人，災民更多達一百三十萬人的柬埔寨，在慈濟人去年11月前往柬國發放五千噸穀種的協助支援下，今年的收成竟達到二

十六年來的最高點！甫從柬國探視回來的基金會國際事務室陳思晟主任，一回國就帶回令人歡欣鼓舞的好消息。

陳思晟主任表示，柬國土壤肥沃，若無天災肆虐，所種植的大米三個月即可收成，因此去年11月發放災區的五千噸穀種，今年3月間已收成面積為三萬三千八百八十二公頃，逾十七萬公頃的稻穀，受惠戶數達七萬零六百一十戶，其中大米產量甚至創下二十六年來的新高，令慈濟人欣慰不已。

**愛之船航向亞塞拜然等三國
為台灣人民傳達關懷之情**
1997.03.18

慈濟基金會首次援助亞塞拜然和甘比亞的「愛之船」，經過一個半月的募集、分類和打包，總共整理出約四十箱的冬夏裝、毛毯以及一百輛輪椅，於今日啟航，這廿二個愛心貨櫃預計於4月底、5月中，分別運抵亞塞拜然和甘比亞。而同樣來自慈濟委員會熱情的捐贈，另有八個貨櫃衣物贈予南非，於本月25日結關出船。

在這次發動全省舊衣、毛毯捐贈援助亞塞拜然和甘比亞的活動中，由於民眾反應熱烈，短短半個月即募到眾多的衣物，中區更有會員發心購買新衣、新毛毯捐贈；這些十方大德熱心的布施早已超出原先計畫的數量，經過本會國際事務室評估後，決定將多出的八個貨櫃衣物、布料轉贈給南非，此外，慈濟在南非還輔導四個職業訓練中心，幫助黑人習得一技之長頗受當地居民認同，目前約有五十人加入慈濟志工行列。

由於慈濟基金會、英國倫敦大學及英國雷諾徹希亞基金會簽訂三年聯合援助亞塞拜然方案中，慈濟還負責提供戰